

KOLEKCE FERIOLA

NOVÁ JARNÍ KOLEKCE



VARIABILNÍ
KONFEKČNÍ
MÓDA



PRO
JAKOUKOLI
PŘÍLEŽITOST

V PRODEJI

OD 15.1. DO 20.1.

WWW.ESTAMPADA.CZ



Nová jarní kolekce přináší oslnivé spektrum barev, které rozjasní každý šatník. Ponořili jsme se do široké palety odvážných a svěžích odstínů, zahrnujících živou fuchsiovou, hlubokou kobaltovou a zářivou zelenou.

Tyto barvy symbolizují náš vřelý pozdrav jarnímu období, oslavující jeho příchod v plné barevné kráse. Kolekce také zahrnuje vaše oblíbené žebrované kousky, které jsou ideální pro každodenní nošení. Nabízíme širokou škálu šatů a triček, které můžete přizpůsobit podle svého vkusu.

Trička přicházejí s různými typy výstřihů - od klasického kulatého, přes elegantní V-čkový, až po nápaditý lodičkový. Rovněž si můžete vybrat mezi rukávy 3/4 nebo dlouhými, stejně jako u šatů, u kterých navíc můžete určit i délku.



JAK NOSIT A KOMBINOVAT

ŽEBROVANÉ KOUSKY?



Výrazně **zelené žebrované šaty** najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/uzke-zebrovane-saty-klasik-kratke-midi-vyrazne-zelena/>

Pískovou prošívanou vestu zde: <https://www.estampada.cz/predobjednavky/prosivana-vesta-dlouha-piskova-2/>



V chladnějších měsících, ať už je to zima, jaro nebo podzim, se naše **žebrované šaty** stávají nezbytným kouskem vašeho šatníku.

Tyto šaty vyniknou v kombinaci s kozačkami a naší stylovou **prošívanou vestou**. Ať už dáváte přednost šatům krátké či midi délky, tento outfit zaručeně upoutá pozornost svým elegantním a současně pohodlným stylem.

Prošívaná vesta může být doplněna páskem ve stejné barvě pro dokonalou harmonii, nebo můžete zvolit náš **černý pružkový pásek** pro vytvoření zajímavého kontrastu. Tento look nejenže vypadá skvěle, ale je také univerzálně nositelný a přizpůsobivý různým příležitostem.



Kobaltové žebrované šaty najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/uzke-zebrovane-saty-klasik-kratke-midi-kobaltova/>

Pískovou prošívanou vestu zde: <https://www.estampada.cz/predobjednavky/prosivana-vesta-dlouha-piskova-2/>

Mnohostrannost je klíčem k naší kolekci a vycházíme z přesvědčení, že šaty by měly být **univerzálně kombinovatelné** s různými typy obuvi. Představte si svobodu, když vaše oblíbené šaty můžete nosit téměř s jakýmkoli párem bot ve vašem šatníku. Místo omezení na tradiční párování s kozačkami či elegantními podpatky, proč neexperimentovat s nenuceným stylem a obout si tenisky? A pro ty dny, kdy se cítíte na něco odlišného než prošívaná vesta, doplňte váš outfit stylovou šálou. Tato **flexibilita** umožňuje snadno přizpůsobit váš vzhled aktuální náladě nebo příležitosti, a to bez jakýchkoli kompromisů co se týče stylu.



Naše žebrované šaty nabízí nejen pohodlí a styl, ale také skvělou univerzálnost, pokud jde o vrchní oděv. Zda si zvolíte klasické sako, budete vypadat elegantně a sofistikovaně. Sako dodá šatům profesionální nádech, ideální pro den v kanceláři nebo důležité schůzky. Na druhou stranu, pokud hledáte něco více ležérního a pohodlného, **mikina** je skvělou volbou. Propůjčí outfitu uvolněný a trendy vzhled, perfektní pro víkendové výlety nebo relaxační dny. Tato flexibilita v kombinování vrchních oděvů s našimi žebrovanými šaty vám umožňuje vyjádřit váš osobní styl a přizpůsobit se různým příležitostem a náladám.



Kobaltové žebrované šaty najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/uzke-zebrovane-saty-klasik-kratke-midi-kobaltova/>

Červenou mikinu zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/mikina-cervena/>

Pískovou prošívanou vestu zde: <https://www.estampada.cz/predobjednavky/prosivana-vesta-dlouha-piskova-2/>



***PUNTÍKY VŠUDE,
KAM SE PODÍVÁTE***

Když jsme představili naši tylovou kolekci, byli jsme příjemně překvapeni ohromným zájmem a nadšenými reakcemi našich zákazníků. Tento úspěch nás inspiroval k zařazení puntíků i do naší lednové kolekce



Naše nová **půlkolová sukně** z Estampady představuje vrchol univerzálnosti a elegance, navržena tak, aby lichotila a padla skvěle na různé typy postav. V Estampadě dbáme na individuální přístup a preferujeme šití dle Vašich požadavků, namísto výroby na sklad. Díky tomu máte jedinečnou možnost si sukni přizpůsobit přesně podle vašich přání. Vyberte si obvod pasu a délku sukně, a my vám ji ušijeme přesně tak, aby dokonale odpovídala vašemu tělu a stylu. Tento způsob práce nám umožňuje zajistit, že každá sukně je **jedinečným** a **osobním** kouskem, který odráží individuální krásu a osobnost její nositelky.



Puntikátou sukni najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/pulkolova-sukne-puntikata-vyber-delky/>

Tylové tričko zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/bavlnene-tricko-s-tylem-eliane/>

Naši **půlkolovou sukni** můžete dokonale sladit s **tylovým tričkem Eliane**, které jsme nyní s radostí znovu zařadili do naší nabídky. Toto tričko představuje ideální kombinaci elegance a ležérnosti, a jeho nadčasový design skvěle doplňuje klasickou krásu půlkolové sukně. Tylový materiál trička Eliane přidává na textuře a vizuálním zájmu, zatímco jeho lehkost a vzdušnost jsou perfektní pro vrstvení a různorodé stylingové možnosti. Tento outfit můžete nosit na různé příležitosti, od každodenního nošení až po speciální události, vždy s jistotou, že vypadáte stylově a cítíte se pohodlně.





UNIKÁTNOST VE VZORECH



Šaty Tulipas najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/dyzajnove-saty-klasik-tulipas-kratke-midi/>

Vzory jsou esencí toho, co činí Estampadu jedinečnou, a i v naší lednové kolekci jsme tento prvek neopomněli. Představujeme vám tři nové designy, z nichž první je fascinující směs kobaltové, fialové a smetanové barvy, vytvářející vzor **tulipánů**. Jsme si vědomi, že každá žena má jinou postavu a preferuje různé střihy, a proto nabízíme možnost zvolit si délku šatů podle vašich představ a proporcí. Kromě délky si můžete vybrat také typ výstřihu, rukávů a střih sukně. Tyto možnosti vám umožní vytvořit outfit, který bude nejen stylový, ale i plně odpovídající vašemu osobnímu vkusu a komfortu.

Druhým vzorem v naší lednové kolekci jsou **pampelišky**, prezentované v okouzlující kombinaci růžové, fialové a zlaté barvy. Tento vzor je vznešeným příkladem našeho uměleckého pojetí a jemnosti v designu. Ať už se rozhodnete pro tričko nebo šaty s tímto vzorem, můžete očekávat, že bude zářivým a elegantním doplňkem vašeho šatníku.





Šaty Pampelišky najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/dyzajnovе-saty-klasik-pampelisky-kratke-midi/>

Tričko Pampelišky najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/dyzajnovе-tricko-klasik-pampelisky/>

Třetím a závěrečným vzorem v naší lednové kolekci je **Floral**, který představuje živou a barvitou symfonii odstínů. Tento vzor je pravou esencí jara, kombinující celou paletu barev do jednoho dynamického a vizuálně poutavého designu. Květinový motiv je nejen nápaditý, ale také univerzální - díky použití různých barev se hodí k široké škále doplňků a outfitů. Ať už si vyberete tento vzor na tričku nebo šatech, stane se okamžitě středobodem pozornosti a přinese do vašeho šatníku jarní svěžest a radost. Tento květinový vzor je ideální pro ty, kdo chtějí vyniknout a zároveň přinést do svého vzhledu element přírodní krásy a pestrosti.





KALHOTY A KRAŤASY



Černé kraťasy najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/damske-kratasy-delsi-cerne/>

Zelené kraťasy najdete zde: <https://www.estampada.cz/novinky-kolekce-feriola/damske-kratasy-delsi-vyrazne-zelene/>

V lednové kolekci Estampada nezapomínáme ani na kalhoty a kraťasy, které jsou klíčovými kousky pro každý šatník. Tyto položky jsme navrhli s důrazem na univerzálnost a pohodlí, přičemž jsme neopomněli ani na styl a moderní design.

Kraťasy, které jsou nepostradatelné pro teplejší měsíce, jsou navrženy tak, aby byly stylové, ale zároveň pohodlné. Nabízíme je v různých barvách, takže si každá žena může vybrat tu, která nejlépe odpovídá jejímu osobnímu vkusu a stylu. Ať už hledáte něco vhodného na odpolední procházku, nebo kraťasy, které můžete nosit na večerní akce, naše kolekce nabízí širokou paletu možností.

Celkově kalhoty a kraťasy v naší kolekci představují kombinaci pohodlí, funkčnosti a elegance, díky čemuž se stanou vašimi oblíbenými kousky pro různé příležitosti a aktivity.





Zkoušení nových materiálů je vždy vzrušujícím krokem v módním průmyslu, a v naší nejnovější kolekci Estampada jsme se rozhodli experimentovat s **manšestrem**. Tento tradiční, ale zároveň nadčasový materiál je známý svou odolností, strukturou a unikátním vzhledem.

Manšestr přináší do kolekce teplý a pohodlný prvek, který je ideální pro chladnější měsíce. Jeho jemně žebrovaná textura nejenže přidává vizuální zájem, ale také přináší prvek hřejivosti a komfortu

Doufám, že vám představení naší nové kolekce přineslo stejnou radost a vzrušení, jaké jsme cítili my při jejím vytváření.

V Estampadě jsme se snažili spojit inovativní design, rozmanitost vzorů a kvalitní materiály, aby každý kousek odrážel naši vášeň pro módu a závazek k udržitelnosti.

Věříme, že v naší kolekci najdete něco, co osloví váš jedinečný styl a přidá něco speciálního do vašeho šatníku. Děkujeme vám za vaši podporu a těšíme se na vaše zpětné vazby a úspěšné příběhy s našimi oblečeními.

Vaše Ivana

